
2,573 人

令和２年度 お客様アンケート 全施設まとめ

全回答者数　：

資料 1  

男 
26.0% 

女 
69.1% 

無回答 
4.9% 

性別 20未満 
4.0% 

20代 
3.6% 30代 

7.0% 
40代 
9.6% 

50代 
10.7% 

60代 
19.9% 

70代 
34.0% 

80以上 
9.9% 

無回答 
1.3% 

年代別 

南区 
63.5% 

区外 
25.5% 

市外 
3.9% 

無回答 
7.0% 

居住地 
初めて  

5.1% 年に数回 

11.5% 

月１・２回 

41.5% 

月３・４回

程度 

24.7% 

5回以上 

7.9% 

無回答 

9.2% 

利用頻度 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口などの応対 

ご案内及び各種説明 

電話応対 

施設内外の美化・清掃 

ポスター・チラシなどの整理… 

案内表示の配置等 

82.5% 

83.4% 

79.5% 

79.5% 

81.5% 

82.2% 

81.1% 

79.6% 

17.2% 

16.4% 

18.9% 

18.9% 

17.9% 

16.9% 

18.7% 

19.9% 

0.4% 

0.1% 

1.5% 

1.5% 

0.5% 

0.8% 

0.2% 

0.6% 

0.0% 

0.1% 

0.1% 

0.1% 

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

令和2年度全施設（2,573人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口などの応対 

ご案内及び各種説明 

電話応対 

施設内外の美化・清掃 

ポスター・チラシなどの整理… 

案内表示の配置等 

84.5% 

85.3% 

84.3% 

81.1% 

82.8% 

81.9% 

82.6% 

81.2% 

15.0% 

14.4% 

15.0% 

17.8% 

16.9% 

16.8% 

16.9% 

17.9% 

0.4% 

0.3% 

0.7% 

1.1% 

0.3% 

1.1% 

0.4% 

0.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.1% 

0.1% 

0.1% 

0.2% 

令和元年度全施設（2133人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

南センター（264人） 
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0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

82.4% 

83.0% 

82.6% 

78.2% 

80.4% 

79.9% 

78.1% 

79.2% 

16.9% 

16.6% 

15.4% 

19.4% 

18.4% 

18.9% 

21.5% 

20.4% 

0.8% 

0.4% 

1.9% 

2.4% 
1.2% 

1.2% 

0.4% 

0.4% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

南センター（264人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

72.2% 

73.4% 

71.5% 

68.6% 

71.6% 

74.7% 

72.1% 

69.1% 

27.0% 

26.4% 

26.2% 

28.3% 

27.5% 

24.4% 

27.7% 

29.9% 

0.7% 

0.0% 

2.0% 

2.8% 

0.7% 

0.8% 

0.2% 

1.0% 

0.1% 

0.2% 

0.3% 

0.3% 

0.2% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

大岡地区センター（844人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

82.3% 

84.1% 

81.7% 

82.1% 

83.0% 

82.4% 

83.5% 

81.8% 

17.7% 

15.9% 

16.5% 

17.3% 

16.3% 

17.0% 

16.5% 

17.6% 

0.0% 

0.0% 

1.8% 

0.6% 

0.7% 

0.6% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

中村地区センター（165人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

87.0% 

86.9% 

86.2% 

85.3% 

87.8% 

77.6% 

81.1% 

80.7% 

13.0% 

12.3% 

12.2% 

13.8% 

12.2% 

21.6% 

18.0% 

16.8% 

0.0% 

0.8% 

1.6% 

0.9% 
0.0% 

0.8% 

0.8% 

2.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

六ツ川台コミュニティハウス（129人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

永田台コミュニティハウス（168人） 2/4 資料1



0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

90.2% 

89.5% 

90.8% 

89.8% 

88.1% 

93.4% 

92.1% 

91.4% 

9.8% 

10.5% 

9.2% 

10.2% 

11.9% 

6.6% 

7.9% 

8.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

永田台コミュニティハウス（168人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

91.9% 

91.9% 

85.2% 

88.8% 

88.3% 

94.3% 

91.1% 

86.8% 

8.1% 

8.1% 

14.8% 

11.2% 

10.7% 

5.7% 

8.9% 

13.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

睦コミュニティハウス（123人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

93.3% 

93.3% 

92.2% 

91.1% 

91.5% 

92.8% 

91.7% 

92.8% 

6.7% 

6.7% 

7.8% 

8.9% 

8.5% 

6.7% 

8.3% 

7.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 

0.0% 

浦舟コミュニティハウス（180人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

蒔田コミュニティハウス（102人） 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

89.6% 

91.0% 

89.6% 

88.1% 

90.2% 

90.3% 

88.1% 

87.3% 

10.4% 

9.0% 

9.7% 

11.2% 

9.8% 

9.7% 

11.9% 

12.7% 

0.0% 

0.0% 

0.7% 

0.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

六ツ川一丁目コミュニティハウス（134人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 
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0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

87.1% 

89.1% 

86.1% 

85.7% 

83.9% 

80.0% 

84.0% 

79.0% 

12.9% 

10.9% 

12.9% 

13.3% 

16.1% 

18.0% 

16.0% 

21.0% 

0.0% 

0.0% 

1.0% 

1.0% 

0.0% 

2.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

蒔田コミュニティハウス（102人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

87.6% 

88.9% 

87.6% 

83.9% 

89.0% 

90.0% 

88.4% 

87.4% 

11.9% 

11.1% 

12.4% 

16.1% 

11.0% 

8.7% 

11.6% 

12.6% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.4% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

別所コミュニティハウス（273人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

79.2% 

82.5% 

80.0% 

73.3% 

78.2% 

74.2% 

75.0% 

76.7% 

20.8% 

17.5% 

19.2% 

23.3% 

21.0% 

24.2% 

24.2% 

22.5% 

0.0% 

0.0% 

0.8% 

3.3% 

0.8% 

0.8% 

0.8% 

0.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.8% 

0.0% 

0.0% 

六ツ川スポーツ会館（120人） 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

0% 25% 50% 75% 100%

言葉づかい 

身だしなみ 

窓口対応 

案内・説明 

電話対応 

美化・清掃 

チラシ・ポスター 

案内表示 

92.0% 

91.2% 

89.6% 

87.7% 

93.2% 

85.6% 

85.4% 

83.6% 

8.0% 

8.0% 

10.4% 

11.5% 

6.8% 

12.8% 

14.6% 

16.4% 

0.0% 

0.8% 

0.0% 

0.8% 

0.0% 

1.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

永田みなみ台公園こどもログハウス（125人） 

満足 

やや満

足 
やや不

満 
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